
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΡΕΥΜΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» 

Στην Αθήνα σήμερα                                     2015, οι παρακάτω  
συμβαλλόμενοι :

1. Η  Περιφέρεια  Ιονίων  Νησιών που  εδρεύει  στην  Κέρκυρα  ,  οδός 
Εθνική Παλαιοκαστρίτσας Αλυκές   και εκπροσωπείται στην παρούσα 
από τον Περιφερειάρχη κ. Θεόδωρο Γαλιατσάτο .

2. Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού (ΔΕΗ) Α.Ε., που εδρεύει στην 
Αθήνα, οδός Χαλκοκονδύλη 30 και που νόμιμα εκπροσωπείται στην 
παρούσα  από τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο κ.  Αρθούρο 
Ζερβό.

Έχοντας υπόψη: 
1. Το άρθρο 100 του Ν3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  −  Πρόγραμμα  Καλλικράτης»  όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει.

2. Τη συναντίληψη των συμβαλλόμενων μερών για την αναγκαιότητα  στήριξης 
των  νοικοκυριών  που  πλήττονται  από  την  ανθρωπιστική  κρίση,  την 
αναγκαιότητα επανασύνδεσης του ηλεκτρικού ρεύματος  και  ακύρωσης των 
εντολών διακοπής του, καθώς το ηλεκτρικό ρεύμα αποτελεί κοινωνικό αγαθό 
απαραίτητο  για  την  εξασφάλιση  των  ελάχιστων  συνθηκών  ασφαλούς  και 
υγιεινούς διαβίωσης. 

3. Την υπ΄αρ.        Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου για την έγκριση του 
προγράμματος “ Ηλεκτρικό ρεύμα για όλους στα Ιόνια Νησιά ” 

4. Την …….….πράξη του Ελεγκτικού Συνεδρίου.

Συμφωνούν, συνομολογούν και συναποδέχονται τα ακόλουθα:

ΠΡΟΟΙΜΙΟ
 Τα συμβαλλόμενα μέρη προχωρούν σε σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης 

με στόχο την ενίσχυση των νοικοκυριών που αδυνατούν να ανταποκριθούν 

στην πληρωμή των λογαριασμών ηλεκτρικού ρεύματος.

Θεμελιώδης αρχή της Προγραμματικής Σύμβασης αποτελεί η κοινή θεώρηση 

ότι το ηλεκτρικό ρεύμα αποτελεί βασικό κοινωνικό αγαθό το οποίο κανένας 

πολίτης δεν πρέπει να στερείται σε ευρωπαϊκό κράτος στον 21ο αιώνα.



Η  θεμελιώδης  αυτή  αρχή  αποτυπώνεται  στις  κατευθυντήριες  αρχές  της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και  συγκεκριμένα στο   «Λευκό βιβλίο  σχετικά με  τις 

υπηρεσίες κοινής ωφέλειας», όπου ως μία από τις κατευθυντήριες αρχές της 

προσέγγισης  της  Ευρωπαϊκής  Επιτροπής  καθορίζεται  η  «διασφάλισης  της 

συνοχής και της καθολικής πρόσβασης», ειδικότερα δε «η πρόσβαση όλων 

των πολιτών και των επιχειρήσεων σε προσιτές και ποιοτικές υπηρεσίες 

κοινής ωφέλειας σε όλη την επικράτεια των κρατών μελών» 

Παράλληλα με την  Οδηγία 72/2009 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και  του 

Συμβουλίου  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  καθορίζεται  (αρ.3  παρ.8)  ότι:  «Τα 

κράτη  μέλη  λαμβάνουν  κατάλληλα  μέτρα …  για  την  εξασφάλιση  του 

απαραίτητου ενεργειακού εφοδιασμού σε ευάλωτους πελάτες … έτσι ώστε να 

αντιμετωπίζεται η ενεργειακή φτώχεια».

Επίσης σύμφωνα  με το ν.  4001/2011 (ΦΕΚ 179/22.11.2011) με τον οποίο 

ενσωματώθηκε  στο  Εθνικό  δίκαιο  η Οδηγία  72/2009  του  Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου  και  του  Συμβουλίου  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  προβλέπεται 

(Άρθρο  52  -  Προστασία  Ευάλωτων  Πελατών,  παρ.2):  «Ανάλογα  με  τις 

δυσκολίες  που  αντιμετωπίζει  η  κάθε  κατηγορία,  δύναται  να  λαμβάνονται 

πρόσθετα  μέτρα  για  την  προστασία  τους,  ιδίως  η  παροχή  μειωμένων 

τιμολογίων…  οι  ευνοϊκότεροι  όροι  πληρωμής  των  λογαριασμών,  …  η 

απαγόρευση  διακοπής  σύνδεσης  τέτοιων  καταναλωτών  σε  κρίσιμες 

περιόδους».

Εξάλλου  ο Κώδικας  Προμήθειας  Ηλεκτρικής  Ενέργειας  που  εκδόθηκε  κατ’ 

εφαρμογή  του  ν.  4001/2011 καθορίζει  (κεφ.6,  αρ.34,  παρ.3)  ότι  :  «οι 

Προμηθευτές  υποχρεούνται  να  παρέχουν  τη  δυνατότητα  τμηματικής  και 

άτοκης εξόφλησης του Λογαριασμού Κατανάλωσης, καθώς και των οφειλών 

παλαιότερων  Λογαριασμών,  στους  Ευάλωτους  Οικιακούς  Πελάτες,  όπως 

αυτοί ορίζονται στην κείμενη νομοθεσία. Κάθε μηνιαία δόση δεν μπορεί να 

υπερβαίνει  το  50%  της  αντίστοιχης  μηνιαίας  δαπάνης  για  την  ηλεκτρική 

ενέργεια του Ευάλωτου Οικιακού Πελάτη».
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Με την  παρούσα σύμβαση καθορίζεται  το  πλαίσιο  συμφωνίας  μεταξύ  των 

συμβαλλομένων  μερών  και  προσδιορίζεται   ο  τρόπος   και  οι  διαδικασίες 

υλοποίησής της. 

ΑΡΘΡΟ 1
Σκοπός και Αντικείμενο της Σύμβασης

Αντικείμενο της παρούσας σύμβασης είναι η υλοποίηση του προγράμματος 

“ Ηλεκτρικό ρεύμα για όλους στα Ιόνια Νησιά ” , με σκοπό την 
ενίσχυση των νοικοκυριών της Περιφέρειας Ιόνιων Νήσων που αδυνατούν να 
ανταποκριθούν στην πληρωμή των λογαριασμών ηλεκτρικού ρεύματος. 

Μέσω  της  Προγραμματικής  Σύμβασης  η  Περιφέρεια  Ιόνιων  Νήσων 
ανταποκρίνεται  στις  υποχρεώσεις  που  τις  έχει  αναθέσει  η  Πολιτεία  και 
ειδικότερα  α)  στην  κοινωνική  επανένταξη  διαφόρων  κατηγοριών  πολιτών 
(Ν3852/2010  αρ.186,  Δ.1)    και  β)  στην  προστασία  της  δημόσιας  υγείας 
(Ν3852/2010  αρ.186,  Ζ.ΙΙ.6),  βασική  προϋπόθεση  των  οποίων  αποτελεί  η 
πρόσβαση στο ηλεκτρικό ρεύμα.

Μέσω της Προγραμματικής Σύμβασης η ΔΕΗ ωφελείται μέσω α) της άμεσης 
πληρωμής  λογαριασμών  οι  οποίοι  είτε  θα  έμεναν  απλήρωτοι  είτε  θα 
καθυστερούσε  η  πληρωμή  των,  β)  της  σταδιακής  αντιμετώπισης  του 
φαινόμενου των μονομερών από τους  πολίτες  επανασυνδέσεων παροχών 
που  έχουν  διακοπεί  λόγω αδυναμίας  πληρωμής,  φαινόμενο  του  οποίου  η 
αντιμετώπιση ομαλοποιεί  τη σχέση της ΔΕΗ με τους καταναλωτές και  έχει 
θετική  επίπτωση τόσο  στα  οικονομικά  όσο  και  στην  κοινωνική  εικόνα  της 
ΔΕΗ.

ΑΡΘΡΟ 2
Προϋπολογισμός-Χρηματοδότηση του προγράμματος 

Ο συνολικός προϋπολογισμός του προγράμματος ανέρχεται σε          ευρώ 
και  η  δαπάνη  θα  βαρύνει  τον  ΚΑΕ           του  προϋπολογισμού  της  
Περιφέρειας Ιόνιων Νήσων . 

ΑΡΘΡΟ 3
Διάρκεια της σύμβασης

Η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση θα έχει διάρκεια από την υπογραφή της 
έως  την  31-12-2015, δύναται  δε  να  παραταθεί  με  κοινή  απόφαση  των 
συμβαλλομένων μερών. 

ΑΡΘΡΟ 4
Διαδικασία-Τρόπος Πληρωμής
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Η  Περιφέρεια  Ιόνιων  Νήσων   με  την  υπογραφή  της  Προγραμματικής 
Σύμβασης καταβάλλει στη ΔΕΗ ποσό                 ευρώ ως προκαταβολή.

Στο τέλος κάθε μήνα γίνεται Μηνιαίος Ανακεφαλαιωτικός Λογαριασμός στον 
οποίο  περιλαμβάνονται  όλα  τα  ποσά  που  μέχρι  εκείνη  τη  συγκεκριμένη 
χρονική  στιγμή  έχει  δηλώσει  ότι  αναλαμβάνει  να  πληρώσει  η  Περιφέρεια 
Ιόνιων Νήσων στη ΔΕΗ για τις παροχές που εντάσσονται στο πρόγραμμα “ 
Ηλεκτρικό  ρεύμα  για  όλους  στα  Ιόνια  Νησιά  ”.  Ο  Μηνιαίος 
Ανακεφαλαιωτικός Λογαριασμός υπογράφεται και από τα δύο (2) μέρη.

Προκειμένου  να  γίνει  η  Μηνιαία  Εκκαθάριση  της  οφειλής  της  Περιφέρειας 
Ιόνιων  Νήσων  προς  τη  ΔΕΗ,  από  το  συνολικό  ποσό  κάθε  Μηνιαίου 
Ανακεφαλαιωτικού  Λογαριασμού  αφαιρούνται  α)  όλες  οι  προηγούμενες 
πληρωμές της Περιφέρειας Ιόνιων Νήσων προς τη ΔΕΗ που αφορούν την 
υπόψη Προγραμματική Σύμβαση β) το αναλογούν ποσό της προκαταβολής, 
που  προκύπτει  από  το  ποσοστό  του  συνολικού  ποσού  του  Μηνιαίου 
Ανακεφαλαιωτικού Λογαριασμού προς το συνολικό ύψος της Προγραμματικής 
Σύμβασης (   ,00 ευρώ).

 Το τελικό ποσό που εκκαθαρίζεται  σε  μηνιαία  βάση πληρώνεται  από την 
Περιφέρεια  Ιόνιων  Νήσων   προς  τη  ΔΕΗ  εντός  15  ημερών  από  την 
ημερομηνία υπογραφής του Μηνιαίου Ανακεφαλαιωτικού Λογαριασμού από 
τα δύο (2) μέρη.

Ενδεχόμενο μη αποσβεσθέν ποσό της προκαταβολής (πχ λόγω μικρότερου 
συνολικού ύψους του προγράμματος) δύναται να συμψηφίζεται με οφειλές της 
Περιφέρειας Ιόνιων Νήσων  προς τη ΔΕΗ λόγω κατανάλωσης από την ίδια 
ηλεκτρικού ρεύματος.

Στον  Προϋπολογισμό  της  Περιφέρειας  Ιόνιων  Νήσων   έτους  2015  έχει 
εγγραφές  ποσό    ,00  ευρώ  για  τους  σκοπούς  του  προγράμματος  “ 
Ηλεκτρικό ρεύμα για όλους στα Ιόνια Νησιά ”

Για κάθε πληρωμή προς την ΔΕΗ, απαιτείται η σύμφωνη γνώμη (με σύνταξη 
σχετικού πρακτικού) της Επιτροπής του άρθρου 7 της παρούσας. 

ΑΡΘΡΟ 5
Υποχρεώσεις των μερών

Για  την  εκπλήρωση  του  αντικειμένου  της  σύμβασης,  κάθε 
συμβαλλόμενο μέρος αναλαμβάνει τις ακόλουθες υποχρεώσεις: 
1.  Ο  πρώτος   συμβαλλόμενος,  η  Περιφέρεια  Ιόνιων  Νήσων  , 
αναλαμβάνει  τη  χρηματοδότηση για την υλοποίηση του προγράμματος  της 
παρούσας σύμβασης,  μέχρι  του ποσού των  ,00  €,  κατά τα οριζόμενα στη 
Σύμβαση.
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2.   Ο  δεύτερος  συμβαλλόμενος,  ΔΕΗ,   αναλαμβάνει  την  υποχρέωση 
επανασύνδεσης του ηλεκτρικού ρεύματος ή ακύρωσης της εντολής διακοπής 
παροχής ηλεκτρικού ρεύματος μέσω των αντίστοιχων υπηρεσιών της. 

Ειδικότερα, 

Η Περιφέρεια Ιόνιων Νήσων , στο πλαίσιο του προγράμματος “ Ηλεκτρικό 
ρεύμα για  όλους  στα Ιόνια  Νησιά  ” που  εφαρμόζει,  αναλαμβάνει  την 
πληρωμή  προς  της  ΔΕΗ μέρους  του  ποσού  του  λογαριασμού  ηλεκτρικού 
ρεύματος των νοικοκυριών που αδυνατούν να ανταποκριθούν στην πληρωμή 
των λογαριασμών ηλεκτρικού ρεύματος. 

Ειδικότερα  η  Περιφέρεια  Ιόνιων  Νήσων  παρεμβαίνει  αποκλειστικά  σε 
περιπτώσεις όπου είτε έχει γίνει διακοπή της παροχής ηλεκτρικού ρεύματος 
είτε  έχει  εκδοθεί  από  τη  ΔΕΗ  εντολή  διακοπής  της  παροχής  ηλεκτρικού 
ρεύματος, η οποία δεν έχει υλοποιηθεί. 

Η Περιφέρεια Ιόνιων Νήσων συγκεντρώνει τα αιτήματα των δικαιούχων για 
την  επανασύνδεση  του  ηλεκτρικού  ρεύματος  ή  την  ακύρωση  της  εντολής 
διακοπής του μέσω των αρμόδιων υπηρεσιών της –Σημεία επαφής σύμφωνα 
με το παράρτημα I της παρούσας σύμβασης. 

Το ποσό το οποίο αναλαμβάνει η Περιφέρεια Ιόνιων Νήσων  να πληρώσει στη 
ΔΕΗ για κάθε συγκεκριμένη παροχή είναι το αναγκαίο με βάση τον κανονισμό 
και  τις  ειδικότερες  αποφάσεις  της  ΔΕΗ,  το  οποίο  απαιτείται  στο  πλαίσιο 
σχετικής  ρύθμισης  της  οφειλής  που  αφορά  τη  συγκεκριμένη  παροχή, 
προκειμένου να γίνει η επανασύνδεση ή η ακύρωση εντολής διακοπής.

Το ποσό το οποίο αναλαμβάνει η Περιφέρεια Ιόνιων Νήσων  να πληρώσει στη 
ΔΕΗ  για  κάθε  συγκεκριμένη  παροχή,  που  εντάσσεται  στις  ανωτέρω 
περιπτώσεις  δεν μπορεί  να υπερβαίνει  τα 480,00 ευρώ για διάστημα ενός 
έτους. 

Η ΔΕΗ δεσμεύεται

α)  να  προωθεί  άμεσα  προς  υλοποίηση  τα  αιτήματα  επανασύνδεσης 
ηλεκτρικού  ρεύματος  τα  οποία θα  υποβάλει  η  Περιφέρεια  Ιόνιων Νήσων , 
εφόσον αυτά συνοδεύονται από δήλωση της Περιφέρειας Ιόνιων Νήσων για 
πληρωμή στη ΔΕΗ σύμφωνα με τα προηγούμενα. 

 β) να αναστέλλει επί 20 -ήμερο τη διακοπή της παροχής ηλεκτρικού ρεύματος 
στις  περιπτώσεις  νοικοκυριών για  τα  οποία έχει  μεν  εκδοθεί  από την  ίδια 
εντολή διακοπής αλλά έχει ειδοποιηθεί από την Περιφέρεια Ιόνιων Νήσων ότι  
εξετάζεται η ένταξη τους στο πρόγραμμα της Περιφέρειας Ιόνιων Νήσων  “ 
Ηλεκτρικό ρεύμα για όλους στα Ιόνια Νησιά ” 
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Ανά τακτά  χρονικά  διαστήματα  η  Περιφέρεια  Ιόνιων  Νήσων υποβάλει  στη 
ΔΕΗ Πίνακα με τις παροχές και τα αντίστοιχα ποσά τα οποία αναλαμβάνει η 
Περιφέρεια Ιόνιων Νήσων  να πληρώσει στη ΔΕΗ.

Η ΔΕΗ απαντά, επιβεβαιώνοντας τις παροχές για τις οποίες κάνει δεκτό το 
αίτημα της Περιφέρειας Ιόνιων Νήσων  και είτε προωθεί την επανασύνδεση 
είτε ακυρώνει την εντολή διακοπής παροχής των συγκεκριμένων παροχών.

Στις ειδικές περιπτώσεις μονομερούς επανασύνδεσης από τον καταναλωτή 
παροχών  που  έχουν  διακοπεί,  τις  οποίες  αποδέχεται  να  αναλάβει  να 
τακτοποιήσει οικονομικά η Περιφέρεια Ιόνιων Νήσων  , η ΔΕΗ μετά από αίτημα 
της Περιφέρειας  Ιόνιων Νήσων  , αποδέχεται ότι το αρχικώς προς καταβολή 
ποσό για την επανασύνδεση της παροχής δύναται να περιορισθεί στο ποσό 
των 480,00 ευρώ (στο βαθμό που βάσει της ρύθμισης προκύπτει μεγαλύτερο 
ποσό) και ο αριθμός των δόσεων δύναται να επεκταθεί έως 15.

ΑΡΘΡΟ 6
Εποπτεία – Έλεγχος

Τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του  Ελληνικού  Δημοσίου  ελέγχουν τη 
νομιμότητα των ενεργειών της παρούσας σύμβασης. 

Οι συμβαλλόμενοι αναλαμβάνουν την υποχρέωση αποδοχής ελέγχων 
από  την  αρμόδια  κοινή  επιτροπή  παρακολούθησης  του  άρθρου  7  της 
παρούσας  ή  οποιουδήποτε  άλλου  φορέα  κατ’  εντολή  των  ανωτέρω 
υπηρεσιών, παρέχοντας τους κάθε διευκόλυνση για την άσκηση του ελέγχου 
και επιτρέποντας την πρόσβασή τους σε οποιοδήποτε στοιχείο σχετικό με την 
εξέλιξη και την οικονομική διαχείριση του προγράμματος. 

ΑΡΘΡΟ 7
Σύσταση , αρμοδιότητες και λειτουργία της Κοινής Επιτροπής 

Παρακολούθησης
Για  την  ορθή  παρακολούθηση  της  υλοποίησης  της  παρούσας 

προγραμματικής  σύμβασης  συστήνεται  τριμελής  Κοινή  Επιτροπή 
Παρακολούθησης αποτελούμενη από:
      Α.  Δύο (2)  εκπροσώπους της Περιφέρειας  Ιόνιων Νήσων  και  τους 
αναπληρωτές  τους.  
      Β. ‘Έναν (1) εκπρόσωπο της ΔΕΗ  και τον αναπληρωτή του.

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης πιστοποιεί  την τήρηση των όρων της 
παρούσας σύμβασης και  αξιολογεί τα αποτελέσματα σχετικά με την πρόοδο 
υλοποίησης  του  προγράμματος.  Προβαίνει  σε  κάθε  αναγκαία  ενέργεια  και 
σύνταξη  πορίσματος  για  την  υλοποίηση  του  προγράμματος  και  εισηγείται 
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στους συμβαλλόμενους  για  κάθε  ζήτημα που τυχόν δεν  ρυθμίζεται  με  την 
σύμβαση αυτή.  Διατυπώνει  την  σύμφωνη γνώμη της  με  σύνταξη σχετικού 
πρακτικού για κάθε πληρωμή προς την ΔΕΗ. 
Αμέσως μετά την υπογραφή της σύμβασης, οι συμβαλλόμενοι φορείς πρέπει 
να  κοινοποιήσουν  αμφίδρομα  τα  οριζόμενα  από  αυτούς  μέλη  της  Κοινής 
Επιτροπής Παρακολούθησης.

ΑΡΘΡΟ 8
Τροποποίηση

Όλοι  οι  όροι  της  σύμβασης  είναι  ουσιώδεις.  Καμία  τροποποίηση  της 
σύμβασης  δεν  γίνεται  για  το  σκοπό  και  το  αντικείμενο  αυτής.  Για  τυχόν 
απαιτούμενη τροποποίηση σε άλλα σημεία της Προγραμματικής σύμβασης 
εκτός  των ανωτέρω,  απαιτείται  η  έγγραφη συμφωνία των συμβαλλομένων 
μερών και η υπογραφή σχετικού τροποιητικού εγγράφου. 

Κάθε τροποποίηση ονομάζεται «Τροποποίηση Προγραμματικής Σύμβασης» 
και αριθμείται (πχ «Τροποποίηση Νο 1 Προγραμματικής Σύμβασης» κοκ).

ΑΡΘΡΟ 9
Λύση της Σύμβασης

Η παρούσα σύμβαση λύεται αυτοδικαίως, με την λήξη  του χρόνου διάρκειάς 
της,  εκτός  εάν  προταθεί  η  παράτασή  της  από  την  Κοινή  Επιτροπή 
Παρακολούθησης.  Στην  περίπτωση  αυτή  απαιτείται  συμφωνία  των 
συμβαλλομένων μερών.

Πριν από τον χρόνο αυτό η σύμβαση καταγγέλλεται εγγράφως και κατά 
τα  λοιπά σύμφωνα με  το  νόμο,  για  σπουδαίο  λόγο.  Ως  σπουδαίος  λόγος 
θεωρείται  η  ύπαρξη γεγονότων ή συμπεριφορά εκ μέρους συμβαλλομένου 
που καθιστά αδύνατη την υλοποίηση των συγκεκριμένων δράσεων και γενικά 
σπουδαίος λόγος θεωρείται η ύπαρξη γεγονότων στη διάρκεια της σύμβασης, 
εξαιτίας των οποίων είναι  αδύνατη η συνέχισή της,  σύμφωνα με την καλή 
πίστη  και  τα  χρηστά  συναλλακτικά  ήθη.  Σύμφωνα  με  τα  παραπάνω, 
ειδικότερα   σε  περίπτωση  τεκμηριωμένης  διαπίστωσης  παραβίασης 
οιουδήποτε εκ των συμβατικών όρων της παρούσας Σύμβασης από κάποιον 
από  τους  συμβαλλομένους,  αυτή  πιστοποιείται  από  την  Επιτροπή 
Παρακολούθησης   -  σύμφωνα με  τους  όρους  λειτουργίας  αυτής  -  ή  άλλο 
αρμόδιο ελεγκτικό εξουσιοδοτημένο όργανο.

Περαιτέρω, τα συμβαλλόμενα μέρη συμφωνούν ρητώς ότι  σπουδαίο 
λόγο αποτελεί η παύση του προγράμματος. 
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ΑΡΘΡΟ 10
Ευθύνη των συμβαλλομένων μερών 

 Τα  συμβαλλόμενα  μέρη  ευθύνονται  καθ’  όλη  την  διάρκεια  της 
σύμβασης  για  την  καλή  εκτέλεσή  της,  συμφώνως  με  τον  σκοπό  της,  τα 
προβλεπόμενα στην παρούσα και ειδικότερα συμφώνως με τις υποχρεώσεις 
που αναλαμβάνει ο καθένας κατά τα αναφερόμενα στην παρούσα. 

ΑΡΘΡΟ 11

Αντισυμβατική συμπεριφορά – συνέπειες - ρήτρες

Η  παράβαση  οποιουδήποτε  από  τους  όρους  αυτής  της  σύμβασης,  που 
θεωρούνται όλοι σημαντικοί, από οποιονδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη, 
παρέχει  στον  έτερο  το  δικαίωμα  να  αξιώσει  αποκατάσταση  των 
αντισυμβατικών ενεργειών σε εύλογο χρόνο και σε περίπτωση αδυναμίας ή 
αμέλειας  αποκατάστασης,  έχει  το  δικαίωμα  να  καταγγείλει  τη  σύμβαση, 
σύμφωνα  με  την  κείμενη  νομοθεσία  αξιώνοντας  κάθε  θετική  ή  αποθετική 
ζημία. 

ΑΡΘΡΟ 12
Επίλυση διαφορών 

Κάθε  διαφορά μεταξύ  των συμβαλλομένων μερών που αφορά στην 
εκτέλεση και ερμηνεία των όρων της παρούσας σύμβασης και που δεν θα 
επιλύεται  από  την  Κοινή  Επιτροπή  Παρακολούθησης  της  παρούσας 
σύμβασης, δύναται να επιλύεται από τα αρμόδια Δικαστήρια. 

ΑΡΘΡΟ 13
Δημοσιότητα του προγράμματος 

Ο  πρώτος  συμβαλλόμενος,  σε  συνεργασία  με  τον  δεύτερο 
συμβαλλόμενο  αναλαμβάνουν  την  προβολή  του  προγράμματος  με  κάθε 
πρόσφορο μέσο προκειμένου να ενημερωθούν οι δυνητικά δικαιούχοι πολίτες.

 Σε κάθε ενέργεια δημοσιοποίησης του προγράμματος θα αναφέρεται η 
συμβολή των συμβαλλόμενων μερών.

ΑΡΘΡΟ 14
Γενικοί  όροι

             Όλοι οι όροι της παρούσης Προγραμματικής  Σύμβασης  θεωρούνται 
ουσιώδεις και η παράβαση έστω και ενός εξ αυτών παρέχει το δικαίωμα στα 
συμβαλλόμενα μέρη να καταγγείλουν και να λύσουν τη σύμβαση.

Αυτά συμφώνησαν, συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν τα συμβαλλόμενα 
μέρη, σε απόδειξη των οποίων συντάχθηκε η παρούσα, η οποία αφού διαβάστηκε 
και  βεβαιώθηκε,  υπογράφεται  ως  ακολούθως  σε  τέσσερα  (4)  όμοια  πρωτότυπα 
(αντίτυπα), και κάθε συμβαλλόμενος λαμβάνει δύο (2)
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ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

         
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ           ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  
                                                                                 ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ (ΔΕΗ ΑΕ) 
    

       Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ                                                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΘΟΔΩΡΟΣ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ                                          ΑΡΘΟΥΡΟΣ ΖΕΡΒΟΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ   I  

Οι αρχές του προγράμματος “ Ηλεκτρικό ρεύμα για όλους στα Ιόνια Νησιά ”

1. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε όλους τους πολίτες και τα νοικοκυριά στα 
οποία έχει γίνει είτε επίκειται να γίνει διακοπή ρεύματος και τα οποία, αφού 
προχωρήσουν σε ρύθμιση της οφειλής τους με τον πάροχο ηλεκτρικής 
ενέργειας (π.χ. ΔΕΗ), μπορούν να καταθέτουν στην Περιφέρεια Ιόνιων 
Νησιών  τα δικαιολογητικά που αναφέρονται παρακάτω και η Περιφέρεια 
αναλαμβάνει να επιδοτήσει την επανασύνδεση του ηλεκτρικού ρεύματος, 
πληρώνοντας στον πάροχο την πρώτη δόση της ρύθμισης.
2. Η Περιφέρεια Ιόνιων Νήσων  αναλαμβάνει την κάλυψη δαπάνης ως 480 
ευρώ ανά παροχή ηλεκτρικού ρεύματος που έχει διακοπεί. Το ποσό των 480 
ευρώ είναι το μέγιστο που μπορεί να δοθεί ανά μία παροχή τον χρόνο – στη 
συγκεκριμένη περίπτωση από την έναρξη του προγράμματος ως τις 31 
Δεκεμβρίου 2015.
3. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι το να έχει εκδοθεί από τον πάροχο 
ηλεκτρικής ενέργειας εντολή διακοπής παροχής.
4. Η Περιφέρεια Ιονίων Νησιών θα δέχεται αιτήματα πολιτών . Τα αιτήματα 
αυτά θα εξετάζονται από την Περιφέρεια και θα κρίνεται από επιτροπή αν 
συντρέχουν ειδικοί όροι για την ικανοποίησή τους λόγω εξαιρετικών 
συνθηκών ανά ΠΕ όπως παρακάτω . 
ΠΕ  ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

1. Νικολέτα Πανδή Αντ/ρχης 
2. Βλαχόπουλος Σπυρίδων   ΠΣ 
3. Κατσαρού Αλεξάνδρα  Δ/ντρια Δ/νσης 

ΠΕ  ΛΕΥΚΑΔΑΣ
1. Χαλικιάς Θόδωρος Αντ/ρχης
2. Κατοπόδη Λουκία   ΠΣ 
3. Παπαδάτου  Χρυσούλα Δ/ντρια Δ/νσης

ΠΕ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ 
1. Δρακουλόγκωνας Παναγής  Αντ/ρχης
2. Πεφάνη Σουζάνα   ΠΣ
3. Βλασσοπούλου Ελίνα  Δ/ντρια Δ/νσης

ΠΕ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
1. Νιοτόπουλος Ελευθέριος Αντ/ρχης
2. Συγούρος   Γεώργιος   ΠΣ
3. Καράμπαμπας  Γιώργος Δ/ντης Δ/νσης

10



Δικαιολογητικά

Οι πολίτες που επιθυμούν να επιδοτηθούν μέσω του προγράμματος “ Ηλεκτρικό 
ρεύμα για όλους στα Ιόνια Νησιά ” θα πρέπει να καταθέσουν τα ακόλουθα 
δικαιολογητικά:
1. Ρύθμιση οφειλής με τον πάροχο ηλεκτρικής ενέργειας (π.χ. ΔΕΗ).
2. Αστυνομική ταυτότητα του ατόμου στο όνομα του οποίου είναι η παροχή 
ηλεκτρικού ρεύματος.
3. Εντολή διακοπής παροχής ηλεκτρικού ρεύματος για τη συγκεκριμένη παροχή 
ηλεκτρικού ρεύματος.
4. Αντίγραφο φορολογικής δήλωσης 2014 (για τα εισοδήματα του 2013) του 
προσώπου στο όνομα του οποίου είναι η παροχή του ηλεκτρικού ρεύματος ή του / 
της συζύγου του.

      5.Τα αιτήματα των πολιτών θα εξυπηρετούνται κατά σειρά ημερομηνίας υποβολής

Σημεία επαφής για το πρόγραμμα “ Ηλεκτρικό ρεύμα για όλους στα 
Ιόνια Νησιά ”

Oι συμπολίτες θα μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις τους στα γραφεία  των 
Δ/νσεων Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας των Περιφερειακών 
Ενοτήτων . παρακάτω:

1. Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας
Δ/νση  Κοινωνικής Μέριμνας
Ταχ. Δ/νση  Σ. Σαμάρα   13   - Κέρκυρα

Τηλ.    26613 – 62127 – 146 – 121 – 122

Fax  26613 – 62148

                                                                                                                             

2. Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας
Δ/νση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας

Ταχ. Δ/νση  : Διοικητήριο - Λευκάδα

Τηλ.: 26453 - 60730

Fax  : 26453 - 60735
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3. Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλονιάς & Ιθάκης

     Δ/νση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας

Ταχ. Δ/νση  : Μομφεράτου 30 - Αργοστόλι

Τηλ.: 26713 – 62710 - 709

Fax  : 26713 – 62712

4. Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου

Δ/νση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας

Ταχ. Δ/νση  : Ελ.  Βενιζέλου 1 – Ζάκυνθος 

Τηλ.: 26950 – 27118

Fax  : 26950 – 44836
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